

习近平同老挝人民革命党中央委员会总书记、国家主席本扬举行会谈

共同打造中老具有战略意义的命运共同体

新华社万象11月13日电(记者 陈贇 霍小光 骆珺)中共中央总书记、国家主席习近平13日在万象国家主席府同老挝人民革命党中央委员会总书记、国家主席本扬举行会谈。双方高度评价对方发展成就,同意加强交流互鉴,推动中国改革开放和老挝革新事业不断向前发展,继续秉持好邻居、好朋友、好同志、好伙伴精神,巩固中老传统友好,推动长期稳定的中老全面战略合作伙伴关系迈上新台阶。

习近平和本扬相互介绍了中共十九大和老挝党和

国家事业有关情况。

习近平赞赏老挝坚持走本国特色社会主义道路,积极评价老挝经济社会发展取得的巨大成就,强调相信在以本扬总书记为首的老挝党中央坚强领导下,老挝人民一定能够在全面革新事业中取得新的更大成就。

本扬热烈祝贺中共十九大圆满成功,高度评价大会把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为中国共产党的指导思想。(下转第三版)

市委召开常委会(扩大)会议传达学习省委书记王东峰在石家庄解放70周年纪念大会上的重要讲话精神

坚决把思想行动统一到省委要求上来 凝心聚力奋发图强推动全市发展再上新台阶

邢国辉主持会议并讲话

本报讯(首席记者 齐广君)11月13日,市委召开常委会(扩大)会议,传达学习省委书记王东峰在石家庄解放70周年纪念大会上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。会议强调,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神,以纪念石家庄解放70周年为契机,坚决把思想和行动统一到王东峰书记重要讲话精神上来,凝心聚力、奋发图强,推动全市建设发展再上新台阶,实现新跨越,在新时代全面建设经济强省、美丽河北新征程中作出新的更大贡献。

省委常委、市委书记邢国辉主持会议并讲话。

会议指出,王东峰书记在石家庄解放70周年纪念大会上的重要讲话,充分体现了省委特别是王东峰书记对石家庄工作的高度重视和大力支持,抓住了石家庄发展的薄弱环节和重点难点,为

我们贯彻落实党的十九大精神,开创新时代石家庄各项事业新局面指明了着力点和主攻方向。全市各级各部门要切实统一思想,把思想和行动统一到省委特别是王东峰书记重要讲话精神上来,进一步找准工作差距、完善工作思路、明确工作举措,撸起袖子加油干,全面提高标准、提高效率、提高成效,拿出超常的决心、超常的举措,实实在在打几场攻坚战,切实把石家庄的各项工作做得更好,为开启新时代全面建设经济强省、美丽河北新征程多作贡献。

会议强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,坚持把学习党的十九大精神与学习省委九届五次全会、省委理论中心组学习会议精神,以及王东峰书记对石家庄的重要指示精神结合起来,领导干部带头学、原原本本深入学、联系实际重点学,真正做到学懂、弄通、做实;深入开展宣讲,创新方式方法,持续掀起学习宣传贯彻党的十九大

精神热潮,切实走在全省前列。

会议强调,要加快经济转型升级、提质增效,坚持质量第一、效益优先、速度保障,把着力点放在实体经济上,以供给侧结构性改革为主线,加快新旧动能转化,推动产业转型升级,构建现代化经济体系,尽快实现经济发展新提升。要大力改善生态环境,大力推动全民共治、源头防治,突出抓好燃煤污染、工地扬尘、汽车尾气治理及“散乱污”企业整治、污染企业搬迁等工作,坚决打赢蓝天保卫战。要加快推进现代省会建设,主动对标京津、雄安新区,进一步完善城市发展规划,巩固文明城市创建成果,大力创建国家卫生城市,深入实施城市面貌综合治理,提升我市城市品位和现代都市水平。要保障和改善民生,落实好脱贫攻坚措施,扎实办好民生实事,用心用情帮助解决群众遇到的实际困难,抓好安全生产和信访维稳工作,不断提高老百姓的获得感、幸

福感。要加大与省直部门对接力度,以“双问计”活动为载体,围绕我市当前存在的瓶颈问题,逐项进行梳理,争取上级支持。

会议强调,要履行全面从严治党政治责任,把政治建设摆在首位,认真落实中央八项规定和《实施细则》的精神,确保党中央政令畅通;进一步深化基层党组织建设,周密组织好村“两委”换届,筑牢基层党建堡垒;深入推进党风廉政建设,持之以恒正风肃纪,始终保持良好的政治生态。要推动干部作风转变,各级领导干部都要带头改进作风,身先士卒抓落实,主动有为抓落实,雷厉风行抓落实,带动全市党员干部真抓实干、激情工作,以良好作风推动全市发展再上新台阶,实现大跨越。

市委常委出席会议。市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市直有关部门负责同志列席会议。

市长办公会强调

讲政治守规矩转作风强管理抓落实 开创政府各项工作新局面

本报讯(首席记者 刘娟)11月13日,市长邓沛然主持召开市长办公会。会议强调,要以纪念石家庄解放70周年为契机,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,认真贯彻省委王东峰书记在石家庄解放70周年纪念大会上的重要讲话精神和市委常委会(扩大)会议精神,在市委的领导下,讲政治、守规矩、转作风、强管理、抓落实,开创政府各项工作新局面。

会议指出,近期,省委书记王东峰同志连续对我市经济和社会事业做出了重要指示,市政府各有关部门要以时不我待的精神,认真抓好落实,在城市精细化管理、提升城市品位上采取超常规措施,在大气污染治理工作上采取超常规措施,在科技引领创新驱动上采取超常规措施,在产业结构调整转型升级上采取超常规措施,在能源结构调整上采取超常规措施,在构

建现代经济体系上采取超常规措施,在保障和改善民生上采取超常规措施,在全国卫生城市创建上采取超常规措施。

会议强调,要按照省委书记王东峰提出的石家庄争当建设经济强省的排头兵这一要求,在城市精细化管理上,全面对标天津,制定完善多规合一的城市规划,尽快制定加强城市精细化管理实施意见,加强路网建设,打通断

头路,加快主城区棚户区和老旧小区改造力度,加快智慧城市建设,认真做好绿化美化亮化净化,提高城市园林景观水平,全面提升城市容貌,提高城市管理水平,加快推进滹沱河生态治理工程。大力实施创新驱动战略,推动我市创新发展,建设创新型城市。制定产业结构调整的实施意见,大力推进供给侧结构性改革。大力推进煤炭、煤改气,加快能源结构调整。加快构建现代经济体系建设。认真做好金融服务业和文化创意产业。

会议要求,当前,要全面做好安全生产、食品安全保障、维护社会稳定、供暖、就业、低保、医疗、教育、不拖欠农民工工资等事关民生的工作。特别是抓好供暖工作,建立大型供热企业驻点工作制度,确保供热工作平稳有序。要继续抓好“双问计”活动,确保各项工作不折不扣落实到位。

邢国辉在专题调度气代煤电代煤工作时强调

以强烈责任担当抓好气代煤电代煤工作

本报讯(首席记者 齐广君)11月13日下午,省委常委、市委书记邢国辉主持召开书记专题调度会,听取我市气代煤电代煤工作情况汇报,就工作推进中的一些重点问题进行研究和调度。邢国辉强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以人民为中心,按照省委、省政府关于做好民生工作的决策部署,把气代煤电代煤工作作为当前一件大事来抓,以强烈的紧迫感和责任感,站在讲政治的高度切实抓实抓好各项工作,坚决打好打赢气代煤电代煤这场硬仗,确保如期供气供暖,向省委和全市人民交一份满意答卷。

在听取有关情况汇报后,邢国辉指出,推进气代煤电代煤既是一项重要政治任务,也是一项重大民生工程,对于持续改善大气环境质量、提升人民群众生活水平具有重要意义。当前,气代煤电代煤工作已经到了最后的冲刺阶段。各级各有关部门要进一步强化政治意识、大局意识,把气代煤电代煤工作摆在更加突出位置来抓,严明责任、奋力攻坚,坚决打好打赢气代煤电代煤攻坚战,确保在取暖期之前完成今年目标,让广大群众能够温暖舒适过冬。

邢国辉强调,要进一步加快工作进度,细化任务、明确分工,集中精力、合力攻坚,确保按照时间节点完成任务。要把安全工作紧紧抓在手上,建立健全安全巡查机制,成立安全巡查员队伍,做到全天候、无缝隙管理,确保工程安全运行,真正让老百姓用上安全气、放心电。各级党政主要负责同志要亲自主持、亲自推动,及时协调解决工作推进中的瓶颈问题,及时回应群众难点问题,确保措施到位、高质量、工作落实。市直有关部门牢固树立“一盘棋”思想,协调联动、全力配合,为气代煤电代煤的顺利实施创造良好环境。

市领导韩学军、蒋文红,四组团市区和市直有关部门负责同志参加调度会。

始终牢记新时代中国共产党的历史使命

——四论全面学习贯彻党的十九大精神

□本报评论员

实现中华民族伟大复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想,实现这个伟大梦想是中国共产党自成立以来就肩负的历史使命。

没有一种担当,比肩负民族的前途命运更伟大;没有一项使命,比实现人民的共同梦想更崇高。“中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。”党的十九大深入阐述了新时代中国共产党的历史使命,为全党同志在新时代更好肩负历史使命进行了思想动员、指明了奋斗方向。

学习宣传贯彻党的十九大精神,一个重要内容就是牢牢把握新时代中国共产党的历史使命,准确把握“四个伟大”的丰富内涵,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态干事创业,奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦石家庄新篇章。

中国共产党的历史,就是一部为实现中华民族伟大复兴梦想不懈奋斗的伟大斗争史。96年来,中国共产党紧紧依靠人民,百折不挠、接续奋斗,完成了新民主主义革命,建立了

中华人民共和国,实现了中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大飞跃;完成社会主义革命,为当代中国一切发展进步奠定了根本政治前提和制度基础,实现了中华民族由近代不断衰落到根本扭转命运、持续走向繁荣富强的伟大飞跃;进行改革开放新的伟大革命,破除阻碍国家和民族发展的一切思想和体制障碍,开辟了中国特色社会主义道路,使中国大踏步赶上时代。

使命引领未来。牢牢把握新时代中国共产党的历史使命,必须深刻认

识新时代实现伟大梦想与进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业之间的内在联系。学习贯彻党的十九大精神,就要深刻领会“四个伟大”相互贯通、相互作用的紧密关系。只有进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,做到党的十九大强调的“五个更加自觉”,才能为实现伟大梦想排除一切困难和障碍;只有深入推进党的建设新的伟大工程,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,才能为实现伟大梦想提供坚强政治保证。(下转第二版)



学习十九大精神

11月13日,新华区北新街社区的党员们高兴地领到了党的十九大精神学习教育资料,并认真开展党的十九大精神学习讨论活动。

本报首席记者 张震 摄

十九大精神在基层

小马扎 大喇叭 轮训班

学习宣传十九大精神,正定打出“组合拳”

□本报记者 康乾
通讯员 韩彦君 祁彦丽

“总书记当年在正定,旅游率先来带动,创出旅游新模式,振兴经济来启动;乡亲爱戴总书记,宣传宣讲快行动。”……百姓自编自演、通俗易懂的

节目,吸引了三三五五不少的父老乡亲来观看。11月12日,在正定县新安镇南王庄村,天气虽然有些寒冷,但是一场临时编排、宣传党的十九大精神的文艺节目演出却是异常火爆。在学习宣传贯彻党的十九大精神上,正定县通过文艺表演、轮训班、“小马扎”、

“大喇叭”等形式,打出了一组强而有力的“组合拳”。

该县乡科级干部学习贯彻党的十九大精神轮训班,日程排得满满当当,白天听专家学者辅导、写心得体会、小测验答题,晚上交流体会、微信互动,全县科级干部们着实觉得学习充实、

学有所获。大家一致认为,通过培训,对十九大报告有了更加深入、全面的理解。

为推动党的十九大精神迅速在全县基层落地生根、入脑入心,正定县委制定了《关于开展学习贯彻党的十九大精神的宣讲实施方案》。(下转第二版)

用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。